РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АКЦИЯ МЧС «ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ВМЕСТЕ» СТАРТУЕТ С 14 ПО 30 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА

Для повышения уровня безопасности населения, активизации пожарно-профилактической работы, анализа ее эффективности и оценки готовности территорий к осенне-зимнему пожароопасному периоду с 14 по 30 октября 2024 года Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь проводит республиканскую пожарно-профилактическую акцию по предупреждению пожаров и гибели людей от них в жилищном фонде «За безопасность вместе».
Цель акции:
снижение количества пожаров, происходящих по причине несоблюдения гражданами правил пожарной безопасности в жилых зданиях и сооружениях, населенных пунктах и территориях, повышение информированности населения о возможностях государственных организаций по оказанию услуг в сфере обеспечения пожарной безопасности, укрепление правопорядка, предупреждение правонарушений, совершаемых гражданами в состоянии алкогольного опьянения.
Во время акции, работниками РОЧС будут проведены рейды по проверке жилых домов, подвалов, приняты меры по устранению выявленных нарушений. Особое внимание будет уделено разъяснительной работе. Представители МЧС посетят на дому одиноко проживающих пожилых граждан и семьи, в которых дети находятся в социально опасном положении, расскажут о недопустимости  оставления детей без присмотра и уголовной ответственности родителей, а также об основных причинах возникновения пожаров в жилье.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые граждане, в целях обеспечения собственной безопасности установите в домовладениях автономные пожарные извещатели. Не будьте равнодушны к соседям, нуждающимся в социальной помощи. Обеспечение пожарной безопасности и безопасности в повседневной деятельности – наша общая задача!
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C 14 110 30 oxTaGps MUC PECIYBJIUKH BEJIAPYCh.

3A BE3ONACHOCTD BMECTE!

TMPOPHAAKTHICCKAR KIS

B xozte akuuu paGoraukn MUC:

TIOCETAT 1O MECTy KMTCALCTBA OIMHOKHX H OJMHOKO NDOXHBAIONIAX
UPECTAPCIIX IPAXAN W MHBAIWIOB, CCMbH, B KOTOHX [ICTH HAXOASTCK
B COIMATHHO-ONACHOM MOTIOXEHHH.

JIaNyT PATBACHEHHS M PEKOMCHALMH IPIXIAHAM 11O MOBHIICHAIO YPOBHS
TIOXapHO/i Ge30IACHOCTH AMIHIIL

BHCTYNST B TPYIOBMX KOMIGKTHBAX MO BONPOCAM COGMIONCHHS NpaBi
noxapnoi GesonacocTH.

B TCPHOZ TpOBEACHHS NPOMWIAKTHYCCKON AKIMH KaXbii TPAKIAHHH
MOKET OGPATHTECS B TEPPHTOPHANBHEIA OPraH 10  9pPCIBLYAHEIM

CHTYAIASN /UIS POBEIEHHS 0BCTEAOBANKA POTHROMOKAPHOTO COCTORHMS
KA.
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